

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 2 по 10 мая на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 18 огненных происшествий, на которых погибли 3 человека. За это же время в Беларуси произошло 2136 пожаров, жертвами огня стали 232 человека. Еще 1032 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Опасное сочетание

В ответ на увеличение гибели людей на пожарах по причине неосторожности при обращении с огнем, спасатели Мозырского районного подразделения МЧС усилили профилактическую работу в местах продажи спиртного и сигарет. Для того, чтобы привлечь внимание населения к проблеме подобных происшествий, на таре со спиртным размещаются специальные хенгеры с лаконичным призывом информационно-пропагандистской кампании «Не жди белочку – туши окурок!». Посетители специализированных отделов вместе со сдачей от покупки получают также профилактические памятки, которые напоминают о том, что алкоголь и сигареты, без преувеличений - опасное сочетание. Для усиления профилактического влияния специальными листовками оформляются стендов в местах с массовым пребыванием людей, а на почтовых ящиках появляются хенгеры с уже знаменитой «Белочкой». В обращении к жителям нашего региона спасатели в очередной раз напоминают о том, что непотушенная сигарета может стать не только причиной пожара, но и гибели в огне.

Правила безопасности для дошколят

Спасатели продолжают проводить профилактические мероприятия в детских садах, главная цель которых - обучить подрастающее поколение правилам безопасного поведения, предотвратить возможные чрезвычайные ситуации и научить ребят осторожности. С наступлением весеннего пожароопасного периода работники МЧС подготовили для воспитанников детских садов интересные мероприятия, в ходе которых малыши учились правильно сообщать о чрезвычайной ситуации в службу спасения, а также искали выход из различных опасных ситуаций. На вопросы о том, как нужно

тушить электроприборы, и стоит ли прятаться при пожаре, ребята дружно отвечали без ошибок. Для закрепления знаний по действиям в случае пожара, ребята посмотрели новый мультфильм от спасателей «Спецотряд 112».

«Не оставляйте детей одних»

Дети по своей природе очень любознательны. Каждый день для них – новая история, которую они переживают, максимально погружаясь во все происходящие процессы. Однако они не всегда понимают, что стоит за теми или иными действиями, которые совершаются для познания окружающего мира. Нельзя оставить без внимания и взрослых, которые позволяют себе оставлять детей без присмотра. Им кажется, что за это время ничего серьезного не случится, но его всегда достаточно, чтобы секундная беспечность обернулась трагедией на всю жизнь.

С целью привлечения внимания к проблеме детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах с 10 мая по 1 июня пройдет республиканская акция «Не оставляйте детей одних!», приуроченная к Международному Дню семьи и Дню защиты детей. Мероприятия пройдут в два этапа. В рамках первого этапа масштабная программа ждет посетителей торговых-развлекательных центров, кинотеатров, детских магазинов, а также других общественных мест, где родители проводят время вместе с детьми. В центре внимания спасателей окажутся и посетители учреждений здравоохранения. Упор будет сделан на будущих и молодых мам.

Мероприятия второго этапа пройдут с 22 мая по 1 июня. Акцент будет сделан на многодетных и находящихся в социально-опасном положении семьи. Спасатели также с профилактическими беседами посетят родительские собрания в начальных классах школ, а также в детских садах.

1 июня в городском парке пройдет финальное мероприятие акции, посвященное Международному дню защиты детей.

Мозырское районное подразделение МЧС